

Ювілеї

Леоніду Миколайовичу Яковенку — 60

1 грудня 2007 р. виповнилося 60 років з дня народження доктора медичних наук Леоніда Миколайовича Яковенка.

У 1971 р. успішно закінчивши Київський медичний інститут, Леонід Миколайович присвятив своє життя нейрохірургії, працюючи в Інституті нейрохірургії: лікар-науковий співробітник, старший науковий співробітник, лікар-нейрохірург вищої кваліфікаційної категорії, доктор медичних наук.

Багаторічна плідна наукова діяльність знайшла втілення в успішному виконанні 1981 року кандидатської дисертації, 2002 року — докторської дисертації.

Л.М.Яковенко — автор багатьох наукових робіт, винаходів та раціоналізаторських пропозицій, присвячених актуальним питанням нейроонкології, судинної нейрохірургії, мікронейрохірургії, ангіонейрохірургії.

З 1984 по 1986 р. Леонід Миколайович перебував у закордонному відрядженні, працював нейрохірургом-консультантом головного госпітала Народної Республіки Ангола в м.Луанда, надаючи практичну медичну допомогу населенню. За висококваліфіковану працю він нагороджений Почесною грамотою посольства СРСР в Республіці Ангола.

Л.М.Яковенко досконало володіє методами оперативного втручання з приводу черепно-мозкової травми, новоутворень та судинних уражень головного мозку, в тому числі мікрохірургічними операціями при вроджених захворюваннях та вадах розвитку судин головного мозку — артеріальних аневризмах та артеріовенозних мальформаціях. Він володіє всім сучасним арсеналом рентгеноконтрастних судинних досліджень головного мозку.

Леонід Миколайович — член Вченої ради Інституту та Спеціалізованої вченої ради з захисту докторських дисертацій при Державній установі «Інститут нейрохірургії імені академіка А.П. Ромоданова АМН України».

За активну громадську та виробничу діяльність Л.М.Яковенка відмічено багатьма подяками, грамотами та преміями адміністрації Інституту, Міністерства охорони здоров'я, відзнакою МОЗ України «Відмінник охорони здоров'я».



Леонід Миколайович — висококваліфікований ініціативний науковий працівник з почуттям високої особистої відповідальності, діловими та організаторськими здібностями, завжди в пошуку нових підходів у вирішенні питань надання медичної допомоги хворим з судинною патологією головного мозку. Його чуйність і увага до хворих, високі людські якості служать прикладом для лікарського персоналу.

Л.М.Яковенку притаманні колосальна життєва енергія і темперамент, величезна наполегливість у пошуках нового, вміння втілювати свої задуми в життя, блискуче вирішувати найскладніші завдання оперативної техніки та хірургічних доступів. Все це разом, а також чуйність, доброзичливість, виваженість, принциповість у поєднанні з почуттям власної відповідальності, принесли Леоніду Миколайовичу любов та шану в Україні та далеко за її межами.

Колектив Державної установи «Інститут нейрохірургії імені академіка А.П. Ромоданова АМН України» сердечно вітає Леоніда Миколайовича Яковенка з знаменною датою — 60-річчям з дня народження. Прийміть наші щирі вітання і найкращі побажання в день Славного Ювілею!

Бажаємо ювіляру міцного здоров'я на сотню славних літ, активного довголіття, радості, родинного тепла, щастя і добра, плідної роботи і творчої діяльності на благо медицини та України.